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図書館貸与本の紹介

事務局より

第１３１号
《202２年１０月1日》１０月の行事予定

９月に行われた会議

あいのりタクシー利用状況
　　＜令和４年８月分＞

１０月のサロン展示

デジカメ

美奈宜の杜文化祭

1日平均利用者数１２.５人（前年９.９人）

　令和４年度累計見込　３,７５６人

　　　　（昨年度累計　３，００５人）

おめでとうございます！

　今回、９月末までに８０歳になられた方は、
２６名いらっしゃいます。コミュニティ協議会より
長寿祝い金を贈呈しました。
　また、今年度８８歳の米寿を迎えられる６名の方
には、朝倉市より長寿祝い記念品が贈呈されました。

敬老の日を祝って、三奈木小学校
４年生の児童の皆さんからのお手紙
が届いています。杜のサロン入口付近に
掲示しています。今頑張っていることや
いたわりのメッセージが書かれています
ので、どうぞご覧になってください。

甘木リンドウ
　朝倉市は鉢花リンドウの生産地

　朝倉市で品種改良された甘木リンドウ。
秋の花として、敬老の日の祝いとPRも兼ねて
市の農業振興課から贈られた鉢花リンドウが
事務局に飾られています。
ストライプ模様が美しい「白寿」「長寿」と小振り
の紫の花が可愛らしい「舞」の3種類があります。
比較的暑さに強く育てやすいそうです。
立ち寄って、是非間近でご覧ください。

『第２０回 美奈宜の杜 文化祭』　１０月８日（土）・９日（日）　開催
『第２０回 美奈宜の杜 文化祭』　１０月８日（土）・９日（日）　開催

〇両日　作品展示
〇ホールインワン大会
〇ストラックアウトゲーム
〇音づくりの会コンサート
〇無料コーヒー・ジュース

詳しいスケジュールなど
別添えの案内をご覧ください。

図書の入れ替えは１０月６日です。
 前日までに、ご返却ください。

毎週月曜　ステップ教室　１０：００～　

〇「さくらの会」「うた声喫茶」については

　　社協だよりにてお知らせします。

　６日　コミュニティ協議会役員会

１３日　文化祭実行委員会　

２２日　地区協議会

２７日　文化祭実行委員会　

２８日　社会福祉協議会

文化祭も展示中です。

１１月末まで展示しますが、
作品は随時入れ替わります。

『恒子の昭和』 笹本 恒子

日本初の女性写真家が撮影した

人と出来事、とサブタイトルにあ

るように、白黒で切り取られた場

面に昭和という激動の

時代が蘇ります。

『NHKガッテン！認知症を防ぐ！

脳若返り化学ワザ』

今からでも遅くない。予防の実践編

から食事、介護のワザまで教えます。

９月の楽食は、「敬老の祝い」として、９月末
までに75歳になられる方を対象に、お祝い菓子を
お配りしました。
　今年も手作りのお赤飯をお届けすることができません

でしたが、社協を中心としたボランティアの協力により、

皆さまの健康とご長寿を祝って、手渡しすることができました。

　　三奈木小学校より
おじいちゃん、おばあちゃんへ

　　８日（土）
　　９日（日）
　１１日（火）資源ごみ回収(夜間回収有り)

〇子育てサロン「どんぐり」は、文化祭準備
　のためお休みします。



トレッキングクラブ　９月１５日（木）

　その後、国指定重要文化財である民家、
１８世紀後期建築の「くど造」寄棟造りの
「平川家住宅」を見学しました。
平成1９年に修理された
茅葺屋根も立派ですが、
屋内の生活用具から

当時の暮らしを窺い

知ることができます。

生活環境部会より

秋季一斉清掃のお礼と報告

　台風１４号の接近が心配されましたが、なんとか天気は持ちこたえて　

９月１７日（土）朝8時30分から1時間ほど一斉清掃が実施できました。
ゴミステーションのあるスポット公園や路肩の隙間から生える雑草等
かなり草丈が伸び、大変な作業でしたが、ご協力ありがとうございました。

参加人数報告

各区会からのお知らせ

伐採前 伐採後

５丁目の大きくなった樹木の伐採

2丁目スポット公園

グリーンコープの 元気カー

１０月17日（月）より販売箇所が1か所追加になります！

販売箇所の追加に伴い、販売時間が変更となります。
詳しくは社協だよりでお知らせしますので、ご確認ください。

追加箇所：美奈宜の杜コミュニティセンター

うきは　つづら棚田を歩く

今回から作業時の安全を考慮し、路上に「作業中」

表示のセーフティコーンを設置しています。

それでも、車両の往来には充分に注意し、今後も

清掃作業を行ってください。

　西ビル所有地のクスノキが伸びて
電線にかかり、住宅地内にも入りこんで
いた箇所は、西ビルに依頼し、業者により
伐採されました。

　２丁目スポット公園の樹木がゴミステーションに覆いかぶさって

いる箇所は、西ビルに依頼し伐採されました。

　季節は秋、とは言え近づく台風の影響か３０℃を超す暑い一日でしたが、
晴天に恵まれ２１名の参加がありました。咲き始めた彼岸花の赤色が、実り

を迎え、たなびく稲穂の緑に映える棚田。その間の傾斜はきつく、汗をかき

ながら登って行きました。現在も昔ながらの作業方法により棚田を守っている

ことを感じながら、風景が一望できる所まで来ると心地良い風が吹き、山あい

に切り開かれた日本の原風景を眺めることができます。

１区会　４７世帯　６２名
２区会　６５世帯　９０名
３区会　６２世帯　８８名　


